**TEKAN** 

**CHENGZHANG** 

责编:王巧芳 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585515

第三期海陆空军事研学活动顺利结营



龙津实验学校404班小记者 石子轩

今年,妈妈给我报了海陆空军事研学活动呢!

天一亮,妈妈带我去了集合点,老师领着我们上车,我 和妈妈挥手告别,开始了旅行之路,我一路十分期待。

到了基地,我们换上了海军服,体能训练、叠军被、学习 旗语,我们体验着军人的日常生活。虽然又热又累,但我还 是十分开心。

第二天,教练领着我们去坐帆船,"嗡嗡嗡"帆船发动离 开了港口,驶出港口后,帆船朝风吹过去的方向倾倒,一伸 手就可以碰到海水,波浪擦着船舷,好像随时都可以灌上 船,溅湿我们的衣服。突然,一座大桥出现在眼前,高高的 帆眼看着就要撞上桥,我的心都提到嗓子眼了。帆船擦着 桥底慢慢驶了过去,我心中的大石头终于放下了。

最期待的第三天到了,我们到了达人村,一辆坦克和一 驾飞机停在远处,我兴奋不已。坦克全身呈迷彩绿,有八个 硕大的轮胎,炮塔上还有巨大的坦克炮和沉重的坦克高射 机枪,驾驶仓中有着密密麻麻的按钮。坦克两侧还有硕大 的观后镜,前面还有巨大的探照灯,酷极了。我们爬上坦克 坐好,出发啦!我紧紧地抓着扶手,感觉自己快要飞出去 了! 下了坦克,我还摇摇晃晃的站不稳,不住地感叹:"太酷 了!"最后,我还学习了如何打火箭筒,教练先把"火药"的导 线连接好,装上"火药",找准目标,我用力一扣扳机,炮弹承 载着我的梦想射向远方。

短暂的三天结束了,到了离别的时刻,我们和教练拥抱 着依依不舍地告别。这次研学活动,我体验到了军人的辛 苦,学到了新知识和新技能,开阔了视野,感受到了军人的 伟大,真是一次难忘的经历啊!

锦屏中心小学201班小记者 杨滢淇

7月25日上午,我期待的海陆空军事研学活动开始啦! 到了目的地,我们换上海军服,排成两路纵队开始听教 官训练,还学习了旗语。我们体验了扛大炮、坐帆船、飞机 和坦克。夏日炎炎太阳像个大火球,我们慢慢地爬上坦克, 坦克已被烤熟,炙热从脚底往上蹿,感受了军人的自豪与艰

短短的三天,我感受到了军人的不易,战高温、战酷暑, 学会了良好的生活自理习惯,融入集体生活,自己的事情自 己做。感谢教官和老师的陪伴,还有来自不同学校的陌生 小伙伴,现在已经成为了好朋友,我们恋恋不舍地告别,相 约明年还要一起来。

# 相遇与告别

龙津实验学校204班小记者 王奕凯

暑假里,我参加了海陆空军事研学活动。三天的时间 里,我学会了叠被子、洗衣服,还学会了打火箭筒。我和小 伙伴们一起拔河,一起捡贝壳,一起玩沙,大家玩得不亦乐 乎! 欢声笑语传遍了整个营地。

时间一眨眼就过去了,我们就要和教官告别了,大家都 哭了。我依依不舍地回到了家,心情一直很低落,眼泪止不 住地流了下来。这时,妈妈过来安慰我说:"你的人生每个 阶段都会遇到很多个跟教官一样的老师和朋友,我们的成 长是从学会告别开始的,你要懂得珍惜现在在你身边的 人。"我似懂非懂的点了点头,慢慢地,我睡着了。那天晚上 我做了个梦,梦里又见到了教官和小伙伴们……

实验小学102班小记者 竺亦可

暑假里,我参加了一期海陆空军事研学活动。

我们刚到研学基地,就换上了小海军服,个个都很神 首先举行了人营仪式,教官教我们怎么站军姿、叠被 子,通过一遍遍的练习,我们做得更好了。第二天,我们去 坐帆船,帆船一会儿斜向左边,一会儿斜向右边,我们快要 站不稳了,后来我慢慢找到了平衡,而且我还站到了最高 处,迎着风,看着水花四溅,我们一起唱起了《孤勇者》,我觉 得我更勇敢了。第三天,我们去了陆军基地,开着大坦克, 很是威风呢! 我们还在沙滩上进行了拔河比赛,我使出全 身力气,不小心脚也受伤了,但是我一点都不疼,因为我看 到我们队的小朋友都在咬牙使劲拉。我也要尽我的一份 力。后来,我们又去了射击训练、坐飞机,还骑了马。

这次军事研学,让我学到了很多,学会了独立生活,学

龙津实验学校204班小记者 谷王桥

7月25日到27日,这三天是我这个暑期最难忘的日 子,因为我和同学一起参加了海陆空军事研学活动。我期 待已久,因为我的爷爷是个军人,我从小就有当一名军人的 梦想。出发前我有些紧张,因为我要离开家人独自生活三 天,但看到小伙伴自信满满的样子,我也消除了紧张感,兴 高采烈地出发了

一到营地,教练就让我们换上海军服,个个成了小海 军,威武极了! 大家放好行李箱,就开始练军姿了! 第二 天,教练带我们进行有意思的旗语训练,原来旗语是海军遇 到无线电禁用的情况时,用挥舞旗帜来传达信息的一种特 有方式。练完旗语,我们进行了海上作战训练,学习帆船知 识,感受风帆战舰时代的战争威力,模拟海上作战,太刺激 了,长大后我好想当一名真正的海军战士。第三天的活动 就更丰富了,沙滩特训、坐飞机、坐坦克,这也太过瘾了吧! 最让我难忘的是骑马,当我骑在马背上,随着马的走动身体 一颤一颤的,那种感觉太爽了!

这次研学活动,我不仅学会了叠被子、洗衣服,还体验 了好多军事活动,让我长知识了,也让我成长了,期待下次 还能参加。

新城实验小学101班小记者 赵梓轩

暑假期间,我和小伙伴一起参加了研学活动。

一路上我们嘻嘻哈哈的,等到达目的地,教官便安排我 们开始训练。吃完美味的晚饭,我们回到宿舍,先是洗澡, 再洗衣服,一切结束后,我们各自坐在床上准备玩"猜字谜" 游戏,玩得不亦乐乎!慢慢地睡意来了,我们躺下睡觉,不 一会就进入了甜美的梦乡。第二天,一大早吃完早餐,老师 带着我们来到了海边,我看到了蔚蓝的大海、金黄的沙滩、 美丽的贝壳、五颜六色的石头。老师带领我们玩了拔河比 赛,三局两胜,结果我们连赢两局,完胜! 时光飞快地流逝, 不知不觉间已经下午了,我们不得不返回酒店,因为鞋进沙 子了,我们先回宿舍洗澡、换鞋,再回到食堂吃晚饭。晚饭 后,我们还看了一场军事电影,十分精彩。电影结束后,我 们回到了宿舍,躺在床上回忆电影里的精彩片段,进入了梦 乡。最后一天,我们玩放炮弹、开飞机、开坦克、进鬼屋、骑 马,每个项目都十分有趣。所有项目结束后,我们回营地进 行结营仪式,每个人都为这场离别哭得泪流满面。

在活动中,我学到了独立生活的本领,感受到了军人的 毅力。研学之旅结束了,如果有机会我一定会踊跃参加!

龙津实验学校307班小记者 董语诺

明天,我就要离开爸妈去参加研学活动了,还是三天 呢! 我躺在床上翻来覆去睡不着,满脑子都想着活动

第二天,天才刚刚亮,我就起床了,准备好行李,就出发 了。老师指引着我们上了大巴,车缓缓启动了,望着窗外的 妈妈,我心里一阵发酸,不过很快我就被车上的欢乐气氛给 感染了。一个多小时后,我们终于到达了目的地。放好行 李,换好活动服,我们就开始了训练。

训练时,大家都很认真。没过多久,我肚子就饿了,刚 好到了开饭的时间,菜好香啊,老远就闻到了香味。下午, 我们进行了开营仪式,表演了旗语,看似简单的旗语其实一 点儿都不简单。不过,最后的旗语表演很成功,我们得到了 教官的表扬。吃好晚餐,我们观看了电影,还了解了航空母 舰的知识。这一天,可真丰富啊!

第二天,我们坐上大巴,前往港口博物馆。我在车上睡 了会,只听老师说:"到啦,孩子们。"大家就迫不及待地下 车,一进去就看到了"港通天下"四个大字。逛完博物馆,紧 接着我们来到了沙滩公园,那是我最向往的地方,碧蓝的海 水,金黄的沙滩,来往的人群。我们进行了沙滩拔河比赛, 体验坐了帆船,我兴奋极了。

最后一天,我们体验了许多项目。坦克可真威武,我坐 在上面想象着自己就是一名小军人。到了最刺激的项目 ——打大炮,我有一点点害怕,总感觉这很危险,最后在教 官的指导下和大家的鼓励下,我成功地射出了一枚炮,声音 非常大,威力特别足。哈哈,原来没有想象中可怕啊!

短暂的三天研学活动就要结束了,大家都依依不舍,一 起相约下次再来参加研学活动。这真是一次难忘的研学活













